® ®
KRASS CBAPOYHbIE TOPEJIKU MIG/MAG KRASS CBAPOYHBbIE TOPEJIKU MIG/MAG

PYKOBOACTBO NO 3KCIMNNYATALIUU
CBAPOYHbIX NOPEJIOK

MpousseneHo no 3akasy: GCE s. r. o.

Zizkova 381, 583 81 Chotebor, Czech Republic
MmnopTep/MocTaBwumk: OO0 «I'CE Kpacc»
194100, CaHkT-lNeTepbypr,

yn. KantemupoBckas, a. 12, nuT. A, nom.-40-H

E-mail: svarka@gcegroup.com ; www.gcekrass.ru Ten.: 8 800 5000 423
CtpaHa npousBoacTtea: Kutain

Gas Control Equipment Gas Control Equipment



mailto:svarka@gcegroup.com
http://www.gcekrass.ru/

®
KRASS CBAPOYHbIE TOPEJIKU MIG/MAG

CopepxaHue

M3roToBuTenb ocTtaBnseT 3a cobon npaBoO BHOCUTb B HAcTodLLEee PyKOBOACTBO MO 3KCrsya-
Taumu B NoGor MOMEHT 1 6e3 npenBapuUTenbHOro ysegomMreHna UsmMeHeHus, Bbi3BaHHbIe
oneyatkamu, BO3MOXHbIMU HETOYHOCTSIMM B COAEpXaLLencs B HeM nHdopmaumm unm yco-
BEPLUEHCTBOBAHMAMU NPOAYKLNN. 3TN n3MeHeHus 6y,D,yT YUnUTbIBATbCA U B HOBbIX U3JaHU-
AX HacTosLlero pykoesoacTea.

1. CopepxaHue
HasHayeHune no ncnonb3oBaHulO
2.1 O6513aHHOCTHM Nonb3oBaTens
3. OnucaHue npoaykTa
3.1 Wcnonb3oBaHWe No HasHa4YeHuo
3.2  TexHun4yeckne xapakTepucTuku
3.3 PasbsicHeHnsa TepMUHOB
4. YkasaHusa no 6e3onacHoOCTU
4.1 Knaccudumkauunsa
42 Hopma 6e3onacHocTu
421 O6wwme ykasaHus no 6esonacHocTn
422 OnucaHve p1ckoB
4.2.3 TexHudeckoe onucaHue
43 Onucanne
5. KomnnekT noctaBku
5.1 TpaHcnopTupoBka
6. ®PyHKUMOHMpOBaHMue
6.1 CsapouHble ropenku MIG/IMAG
7. Baop B akcnnyatauuio
7.1 MoHTax nogatoLLen cnmpanm
7.1.1.Mopatowasn cnupane AN cTanbHON NPOBOSOKU
7.1.2 KaHan 13 cMHTETUYEeCKoro Matepuana
7.2 MoOHTax LUNaHroBoro nakeTta co CTOPOHbI UCTOYHUKA NMUTAHKS
7.3 YcTaHOBKa 3alMTHOro rasa
7.4 BBOA CBAapOYHOM NPOBOSIOKN
8. 0O6cnyxunBaHue
8.1 Havano cBapo4Horo npouecca
8.2 OkoH4YaHWe CBapoYHOro npouecca
9. CepBucHoe o6cnyxmBaHue /OuncTka
91  MyHAWTYK
9.2 LWnaHroBbI naket
9.3 Topatowas cnupanb
10. Henonagku/MpuunHbl/Y cTpaHeHUs
11. AeMOHTaX U yTUnusauus
12. ABapuiHbIM cny4an
13. NapaHTUA

%@)

Gas Control Equipment

[ata nsrotoBneHus:

®
KRASS CBAPOYHBbIE TOPEJIKU MIG/MAG

13. FapaHTUiHbIe 06GsA3aTenbCTBa

3aBof U3roToBUTENb rapaHTUpPyeT COOTBETCTBME NapaMeTPOB rOpPenky ykasaHHbIM B AaH-
HOM nacnopTe npu cobnogeHnn noTpebutTenem ycnoBuii akcnnyaTaumm.
Cpok rapaHTuu cocTaensieT 12 MecsueB CO JHS OTIPY3KM NPOAaBLIOM.

OO0 «I'CE Kpacc» rapaHTvpyeT be3ynpeyHoe M3roToBneHue 1 npy noctaBke NpuHUMaeT
3a 9TOT NPOAYKT 3aBOACKYIO rapaHTUIO MO U3rOTOBMEHMIO N (DYHKLMOHUPOBaHMWIO B COOTBET-
CTBUM C YPOBHEM TEXHMKMN U C AENCTBYIOLLIMMM MPeAnnCaHnaMm.

[apaHTun pacnpocTpaHATCSA TONbKO B OTHOLLUEHWUN HEKAYECTBEHHOIO U3rOTOBIIEHNS, HO He
B OTHOLLEHWM yllepba, BO3HMKLLErO BCNeACTBME eCTECTBEHHOro M3HOCa UMW HeHaanexa-
wero obpalyeHns. Ha GeicTponsHaluvBatoLmecs AeTany rapaHTust He pacnpocTpaHsaeTcs.

%@)

Gas Control Equipment



®
KRASS CBAPOYHbIE TOPEJIKU MIG/MAG

HepaBHoMepHast » 3acopunack HanpaensaLas « TpoayTb CO BCEX CTOPOH,
nogaya nposoro- cnvparib. npv Heo6GXoaAMMOCTY 3ame-
KW, » KOHTaKTHbIN HAKOHEYHVK He CO- HUTb.
OTBETCTBYET AMaMeTpy NPOBOMNO- * 3aMeHUTb HAKOHEYHWK.
KM. * VcnpaBuTb B COOTBETCTBUM
» HenpaeunbHo oTperynuposaH C AaHHbIMW U3roTOBUTENS.

NpYXnm nogaroLmx ponimkos me-
XaHu3Ma noaa4vu npoBOSIOKN.

OnekTpuyeckas * BpbI3rn Mexay KOHTaKTHbIM * OuncTUTbL NONOCTb ra3oBo-
ayra mexagy HaKOHEYHWKOM U ra3oBbIM ro conna n obpaboratb aH-
CONMoM 1 n3genu- connom. TMNpurapHoe cpeacTBo.
em.
HepaBHomepHas ¢ KOHTaKTHbIN HaKOHEYHUK HEe CO- * [lpoBepuTb HaKoHeY-
anekTpuyeckasi OTBETCTBYET AMaMeTpPYy NPOBOIIO- HWK/3aMEHNTb.
ayra. KV UMW N3HOLLIEH. * WcnpaButb napameTpsbl
* HenpaBunbHO ycTaHoOBMEHbI Na- cBapku.
pameTpbl CBapKMy. * 3amMeHWTb HanpaBnSoLLYO
» N3Hocunack Hanpaensiowas cnupans.
cnupans.
ObpaszoBaHue nop. * CunbHoe 06pa3oBaHue OpbI3r B ¢ OuymcTutb ra3oBoe conmno.
rasoBoM cone.  NpoBepuTb coaepxaHue
* HepocTaTtoyHasi rasoBas 3awuTa 6annoHa c rasom u

unu eé oTcyTcTBME. HaCTPOWKN AaBneHus.

CKBO3HSIK BblyBaeT 3aLUMTHbIV » OrpaguTb CBapOYHyto

ras. nrowaaKky 3amTHbIMK
CTeHKamu.

11. AeMoOHTax n YTunusaumsa

MaTtepuanbl

HacTtosiee nsgenve coctont nNpemmyLLEeCTBEHHO M3 METanmoB, KOTopble MOryT ObiTh ne-
pepaboTaHbl Ha MeTanypryuiecknx 3aBodax U TemM cambiM NoYTn 6e3 npegenos NpUrogHbI
ONsi NOBTOPHOrO UCMofb3oBaHust. MNpuMeHsiemMble BUAbI NNacTMacc MapkupoBaHbl Ans no-
cnepytoLLen peunpkynsaumm.

YnakoBka

M3roToBUTENb YMEHBLUU TPAHCMOPTHYH YNaKoBKy A0 HEOOX0AUMOro MUHMMyMma. MNpu Bbl-
Oope ynakoBOYHbIX MaTepuanoB obpallaeTcs BHUMaHMe Ha BO3MOXHOCTb UX PEeLMPKYns-
L.

12. ABapuiiHbIA criyyamn

|_|pI/1 BO3HUKHOBEHUU aBapMVIHOFO cny4yas HeobxoaNMO HeMeANEeHHO OTKMHUUTL ANeKTpo-
nuTaHue.

I'Ipoqme Mepbl 6e3onacHocTn cnegyet npoynTaTtb B PyKOBOACTBE MO 3KCnnyaTtauun UCTOY-

HVIKa MUTaHWA 1 Apyrux nepudepunHbix Npnbopos.
openku cepun MIG/MAG aBRstoTCa opurMHanbHbiMu ngenusamm 7.M. KRASS

%@)

Gas Control Equipment

®
KRASS CBAPOYHBbIE TOPEJIKU MIG/MAG

2. HazHayeHMe NO UCNONbL30BaHUIO

CBapoyHble ropenkn MIG/MAG npegHasHayYeHbl UCKIIOYUTENBHO ANS CBapku B cpefe 3a-
LLIMTHOrO rasa - ¢ MHepTHbIMU razamu (MIG) unu aktuBHbiMK razamm (MAG) 1 ucnonb3yroT-
CSl UCKIMOYUTENBHO OBYYEHHbIMM CheumanucTaMmm B MPOMbILNEHHBbIX Lensx. [JaHHble ro-
pernku MoryT UCMoNb30BaTbCH Kak B py4YHOM, Tak U B aBTOMaTU4eckoM pexume. CBapoYHble
ropenkv 3TOro KOHCTpYKTMBHOro psiga MIG/MAG MoryT mcnonb3oBaTbCs BO BCEX MpO-
CTPaHCTBEHHbIX MONOXEHWSIX CBapKW. [nsi ropenok ¢ XWAKOCTHLIM OXNaxaeHuem Heobxo-
OVM BnoK NPUHYAUTENBHOTO OXNaXaeHWs 3aMKHYTOro LIMKna.

2.1 O6s3aHHOCTHX Nonb3oBaTens

B EC Heobxoammo cobntopatb COOTBETCTBYHOLLME HaLMOHarnbHble HopMbl (89/391/EWG), a
Takke cneumduyeckme HoOpMbl, BKodas Hopmbl (89/655/EWG) no 6e3onacHOCTM 1 3awmTe
300pOBbS NPY UCNOMb30BaHUM Paboynx MaTepuanosB B XOA€E BbINOMHEHNS Creunduyeckmx
pabot. 3a npegenamu EC gencteyoT COOTBETCTBYHOLLME MECTHbIE HOPMbI U NPeAnucaHus.
CapoyHas ropenka MIG/MAG Ha Bcex aTtanax npov3BoAcTBa M cOOPKM MOANEXWT CTaH-
[apTHOMY KOHTPOIIO Kayectsa, npuMeHutensHo k Hopme DIN EN ISO 9001. B cnyyae He-
CaHKLUMOHMPOBAHHOIO AOCTyna Unu caMoBOSIbHOrO nepeobopynoBaHus U U3MEHEHWIA, BCE
rapaHTMu 1 OTBETCTBEHHOCTb 3a U3fenne TepSIoT Cuny.

3. OnucaHue npoaykra
3.1 Acnonb3oBaHKe MO Ha3HaA4YeHUIO.

CBapouHble ropenku MIG/MAG Bo34yLLHOIO/BOASIHOTO oxnaxaeHus. Bce anemeHTsl ropen-
KM npeacTaBnsitoT cobol hyHKLUMOHanNbHY eAuHULY, KOTopasi C COOTBETCTBYHOLMMMU CO-
CTaBHbIMY BbipabaTbiBaeT Ayry Ans CBapoyHbIX paborT.

VMcnonb3oBaHue B Opyrux Lensx 3anpeLyeHo.

K noHaTuio "Micnonb3oBaHne Mo HasHa4YeHW" OTHOCUTCS Takke cobniofeHve npegnucaH-
HbIX U3rOTOBUTENEM NPON3BOACTBEHHbIX, CEPBUCHBIX Y TEXHONOMMYECKUX YCIOBUIA.
BbiCTpoM3HaLLMBaOLLMECH YacTU N MOBPEXAEHUS, Bbi3BaHHbIE Neperpy3kamu unv HeHaga-
nexawiMM yxofoMm, Nof rapaHTuiiHoe obcnyxuBaHue He nognagatoT. CamoBornbHbIE Nepe-
06opyoBaHNa U U3MEHEHMWS 3anpeLLarTcs Mo CoobpaxeHUsiM TEXHUKU 6e3onacHoCcTn 1 B
CBSA3M C OeNCTBNEM aBTOPCKUX NMpaB

3.2 TexHn4Yeckmne xapakTepucTukun
0O6LWwme XxapaKTepuCcTUKN

Bua HanpspkeHus:
MonspHOCTb 3NeKTpPOoAoB.:

MocTosiHHOe HanpsbkeHne DC
Kak npaBumnio nonoxurernbHas

Bupa nposonoku: NpOBOMOKa Ans MeEXaHUYEeCKON CBapKM B cpefe 3allUTHbIX ra3oB
Bupg ynpasnenus: py4YHoe
3amepbl HaNPSPKEHWS: 113 V nukoBoe
3alumTa co cTopoHbl nogkntoyeHns (EN 60 529) IP3X
3alUnTHbIN ras: CO2 unu rasosas cmechk B cooTBeTcTBUM ¢ DIN EN 439

Mpy UMNYTILCHOM pexume NokasaTeny AoNyCTUMbIX Harpy3oK yMeHbLuatotes Ha 30%

%@)

Gas Control Equipment



KRASS® CBAPOYHbIE TOPEJIKU MIG/MAG KRASS®

CBAPOYHBbIE TOPEJIKU MIG/MAG

XapaKTepucTUKM ropenok 9.2 lLinaHroBbIi naket
g g MpoBepuTb BCe COEANMHEHNSA Ha NPaBUNBLHOCTb NOCAAKN.
S B I T P T
|8 = Rk P [y i e - 3ameHWTb NoJaroLLyto cnmparnb B Criyvae 3arpsi3HeHus.
£g E 3ameHuTb AedekTHble BbiCTpOM3HaLLMBAIOLMECS AeTanu.
HEE
58 w || |w]w
RS i I s e i e 9.3 Noparowan cnupanb
2|& B
Els = ! YKASAHUE
5 £ 1T MpuHmaiiTe Bo BHUMaHWe ykasaHus B pasg. 7.2 "MoHTax noaatoLuen cnmpanu”.
= =
>
=] olelelela|e
E - = 1 BAXXHO
o5 e | e | s | =t | rm | = | o | 1= | et | = | 1= | = Homepa no3unumm oTHocATcA K puc. 1, pasg. 7.1.1.
&L= || ed|ed|ed|ed | ed | ed | ed [ o | ed | ed | = e | ed | = | e | e |
_ OTcoeanHWTE WNaHroBbIN NakeT No3. 4 CO CTOPOHbI UCTOYHUKA U Pa3NoXuUTe ero.
o E 3 OTKpyTWUTE HaKUOHYIO raiky no3. 8 u BbITSHUTE cnvparb (NnacTMaccoBbIi KaHar)
] e e e e o B = c
=1 o e e I HUMWTE PACXOAHNKM C MYHALITYKA
=3I il e e e e e - Mpopynte ueHTpaneHyto Tpyby no3. 4 u kaHan no3. 9 ¢ 06enx CTOPOH CxaTblM BO3AY-
[=%
S XOM, 4TOObl YAaNUTb YacTuWLbl M3HOCA NMPOBOJIOKM.
=
5E < BcraBbTe HanpaBnsoLLyo cnvparnb B LeHTpanbHyto Tpyby nos. 4, COOTBETCTBYHOLLYIO
R P P P P P P oleslslsleslslsle|e
E ] B B S TS B B B B B B EE B B e ANUHE LLINaHroBoro nakera
EES 3akpyTvTe HaKMAHOW rankon nos. 8.
= CoeanHnTe UeHTpanbHyo TpyOy no3.4 ¢ NnoAatroLLmMM MeXaH!3MoMm.
2E 9 KaHan gns nogayn npoBOSIOKM OYULLEH ¥ CMOHTUPOBAH.
= Do |lo|lolo|lao|lo|lao|lo|laolalaolo|lao|lao|lao | o | o=
i E E E RN EE EE R E S EEEE
£E85 10. HencnpaBHOCTH, NPUYUNHDI, yCTPaHEHNE
2
E
N HE R HHE R EEEEEEEEEE ! YKASAHVE
- Ecnu npvHvmaemble Mepbl He NPUHOCST pe3ynbTaToB, 06paTUTECH K BalleMy MOCTaBLLMKY
g o
S A 1 T 1 T SV unn k unsrotosutento. Cobniogante Takke TpeboBaHUs pykoBoacTBa Mo aKcnyaTaunm
= ¥ |2 2] 2 2 2| 2| 2| 2| 2| 2| 2| 2 5| 2| 2| 2| 5|8 CBapOYHO-TEXHUYECKUX KOMMOHEHTOB, Kak, Hanpumep, WUCTOYHMKA MNUTaHUs, YCTponcTBa
= B B L e e L B B L e
2 nofgayu NpoBoIokM, 610ka NPUHYANTENBHOIO OXMaXAEHUS U T. M.
=
§ QAAQIAQAA|QAAAAQ|AA|Q|A|AD A
c & [Z[a|g|Z|a|=|=z|I|=]|=(2|=|=[=2|=|=| 2=
= = = = =
- E HeucnpaBHoCTb MpnunHa YctpaHeHue
8 [openka cnvwikom » KoHTaKTHbIV HaKOHeYHWK / BCTaBka * [NpoBepuTb N NOATAHYTH.
HEHEEEEEEEEEEEEEEAEE HarpeBaeTcs. noA, HaKOHEYHWK NII0X0 3aKpenseHbl * [poBepuTb 1 NOATAHYTb.
L S ] ) b L PSS ) P OtcyTtcTBue dhyHKUMM  + ToBpexaeH / HeucnpaseH kabenb + MpoBepuTb / OTPEMOHTY-
po— KHOMKW yNpaBreHust. ynpaBneHusi. poBaTb.
g .
R B 8 1 1 B Y Y B P Y e P Y B P R e P Mpununanue nposomno-  * HenpaeunbHas HacTpolika napameT-  * [1poBepuTb U YCTaHOBUTL
=g o
KM B KOHTAKTHOM HaKo- poB. npaBuIibHbIE HACTPONKU.
©
S - 5 - o a a HEYHMKe. * /I3HOC KOHTaKTHOTO HAKOHEYHUKa. + 3ameHuUTb.
g & = & & = 3 » ObpaTtHoe cropaHve NpoBOIOKM * WNcnpasutb.
g 2 £ 2 ] 2 2 YCTaHOBMEHO CIMLLKOM KOPOTKO.
£
B EEEBEEEEBEBEEEEBEEE
A P P8 VY PN P D P D g g ) P T U oy e o
O Et e e bt et bttt s T sl
< [B5[6|5s|E|S[E|6[0|6|0|5|5|5|56|5|5

%@) %@)

Gas Control Equipment Gas Control Equipment



®
KRASS CBAPOYHbIE TOPEJIKU MIG/MAG

111 BAXXHO

Homepa nosuumii otTHocsATes K puc. 3, pasg. 7.2.
OTkpolTe BEHTUMb Nogayy rasa Ha 6annoHe nos. 4.
BkntounTe NCTOYHWMK NUTaHMA nos. 5.
YCTaHOBUTE KONUYECTBO 3aLLUMTHOrO rasa.
YcTaHoBUTE NapaMeTpbl CBapKU.

MogroToBka cBapO4HOro npoLecca 3aBepLueHa.

8.2 OKkoH4YaHMe CBapOYHOro npouecca
Mepepn oTknNoYeHNeM HeO6XOAMMO NOJOXKAATHL NPOTEKaHWe 3aLUMTHOrOo rasa.
BbIKMOYMUTL UCTOYHUK NUTaHUS NO3. 5.
3aKkpyTuTb BEHTUMNb Nogayy rasa nos. 4.

Mpouecc cBapkn OKoHYeH

9. CepBucHoe o6cnyxuBanue /| Ouncrtka

A OnacHocTb

OnacHOCTb HecHacTHOro cnyyvas

Ha npoTspkeHun BCex peMOHTHBIX, CEPBUCHBIX paboT HeobXxoanMMo:
BbITAHYTb WTekep
BbIKMIOYUTL UCTOYHMK NUTaHUS
3aKpbITb BEHTUSb NOAAYM ras3a

A OnacHocTb
OnacHOCTb HanpskeHUs
B03MOXHOCTb yaapa TOKOM Mpu MOBPEXAEHHON U3onsaumm kabens. Ha npoTskeHun Bcex
paboT HeobxoanMmo:
CneguTb 3a UCNPaBHOCTbIO TOKONPOBOAMMBIX Kabernen n pasbeMOoB.

» BHUMAHUE
OnacHOCTb MeXaHW4eckon TpaBMbl. VICKMIOUNTL KOHTaKT pyK C MOAAOWMMMN ponnkamu BO
Bpems paboTbl.

9.1 MyHALWITYK

HeobxoamMmo perynsipHo ouumwaTe BHYTPEHHIOK NOMOCTL Conna oT npurapa.
O6paboTatb aHTMNpurapHeiM cpeacTeom ot GCE
MpoBepuTb ObICTPOM3HALLMBAOLLUMECS AeTanu, 3aMEeHUTb.

%@)

Gas Control Equipment

®
KRASS CBAPOYHBbIE TOPEJIKU MIG/MAG

3.3 PazbsicHeHue 0603Ha4YeHumn

MIG: MHepTHbIV ra3

MAG: AKTUBHBbIV ra3

NAok: MakcumanbHaa KOHUEHTpauusi BpegHbIX Be-
LecTB Ha paboyem mecTe

3amepbl HaNPsHKEHWS: Knaccudukaumss  conpoTuBREHMsT  U30Mmsiumum,

NPo6GVBHOWM NPOYHOCTM U KNacca 3alumThbl
4. YKkazaHusi no 6e3onacHocTun

4.1 Knaccudomkaums

A OnacHocTb

O6o3HavyaeT onacHyto cUTyaLmto, KOTopasi MOXeT NPUBECTU K TSHKENbIM NOCNEACTBUSIM.

A NMPEAOCTEPEXEHUE

O6o3HavYaeT BO3MOXHOCTb ONacHow cutyaumun. B cnyyae He ycTpaHeHWs faHHOW onacHo-
CTW, BO3MOXHbI TSDKENble NOBPEXAEHNUS.

A BHUMAHUE

O60o3HavyaeT BO3MOXHOCTb MPUHOCALLEN Bped cuTyaumn. B cnyvae He ycTpaHeHns gaHHon
CcUTyaLumn, BO3MOXHbI TPaBMbl NETKON U CpeHen TSHKECTH, a Takke maTepuanbHbli yiepb.
! YKA3BAHUE

HecobntogeHne npasun akcnnyaTaumy MOXET MPUBECTU K MOBPEXAEHWIO NPOAYKUMN Uin
YCTaHOBKM.

NIBAXXHO

O6o3HavaeT nonesHble NoXxenaHus N0 NPUMEHEHUS UK ApYryto NonesHy nHpopmaumio.

FNopenka MIG 15AK

80 oo w————————1]

1 Conno; 2 CBapouHbIn HakoHeuHuk; 3 Nycak; 4 Pykositka; 5 KHonka BkntodeHusi; 6 BuHT M3x10; 7
Konbuo kpennenusi; CanbHuk; 9 KoakcmanbHbi kabenb; 10 CanbHuk kabensi; 11 Koxyx pasbéma;
12 BuHT M4%6; 13 anka pa3vema; 14 EBpoagantep (Bo3ayx); 15 Mavika eBpoapantepa; 16 Kanan
Hanpasnsowuii; 17 Kntod; 18 N3onupytowmin kaHan MXB; 19 3tuketka

%@)

Gas Control Equipment



®
KRASS CBAPOYHbIE TOPEJIKU MIG/MAG

Fopenka MIG 24KD, MIG 25AK, MIG 36KD

1 Conno;

N s

2 CBapou4HbIii HakoHeYHuK; 3 BcTaBka noa HakoHeuHuk; 4 [unddy3op rasosbin kepamu-

yeckuin; 5 INycak; 6 PykosiTka; 7 KHonka BkntoveHusi; 8 BuHT M3x10; 9 Konbuo kpennenusi; 10 Co-
eavHeHune c npyxwuHon; 11 KoakcuanbHbi kabenb; 12 MNpyxuHa nogaepxku kabens; 13 N3onupy-
rowmn kaHan MXB; 14 Koxyx pasbéma; 15 BuHT M4x6; 16 Manka pasbema; 17 EBpoaganTep (BO3-
oyx); 18 lavika eBpoapntepa; 19 Kanan Hanpaenstowwmin; 20 Knioy; 21 3TukeTtka

4.2 Hopmbl 6e3onacHocTu

HacTosLwasn NHCTPYKUmMa No dKCnyaTaumm CoaepxuT nHdopmMaumio, kotopas obecneunsa-
eT 6esonacHyto 1 6ecnepeboliHyto paboTy.

! YKASAHUE

3a Nnonomku, BO3HWKLIME U3-3a HECODMIOAEHUS MHCTPYKLMM MO 3KCniyaTauum npousBoau-
Tenb OTBETCTBEHHOCTb HE HECET.

4.2.1 O6wMme ykasaHuUs no 6e3onacHocTH

Heobxoammo npuaepxmBaTbCsi NPEeANMCaHUiA UHCTPYKUMKW NO 3KChnyaTauum Ha npoTs-
XXEHUN BCex paboT: BBOA B 3KCMIlyaTauuio, CEPBUCHOE OOCIYyXMBaHWE, PEMOHT, TpaHC-
nopTMpOBKa.

WHCTpyKUMs JOomKHa HaxoauTbesl Ha paboyem mecTe.

MpvHMMaViTe BO BHUMaHNE MHCTPYKLMW BCEX COCTaBHbIX, HANPUMEp: UCTOYHMK MUTaHWS,
NoAatoLLmMin MeXaHN3M.

Mpoutute 06 0bpalleHnn ¢ ra3oBbIMK GannoHamu B MHCTPYKLUMUU U3rOTOBUTENS U B HOP-
Max paboTbl CO CXKaTbIMK rasamu.

MpuaepxuBantecb nNpegnucaHvin, ENCTBYIOWMX B ONpedenéHHON cTpaHe Ans npefot-
BpaLLEHUsI HECHACTHbIX CIy4aes.

OnuncaHHble B HacTosileM PykoBoacTBe no akcniyaTtaumm paboThl, criefyeT BbINOMHATb
TakuMm 06pa3om, Y4TobObl AOCTYN K HAM MMENW UCKIoYUTENbHO cneumanucTel. Cneuna-
NUCTOM SIBMSIETCS1 NMULIO, KOTOPOE B COOTBETCTBUM C €70 NPodECCHOHArNbHOM NOAroTOB-
KOM, 3HAHWSIMU U OMbITOM, @ TakkKe 3HAHWSMWU NMPUMEHSIEMbIX HOPM, MOXET MPOU3BECTU
OLEHKY NpeacTosiLimX paboT 1 BbISIBUTb BO3MOXHbIE OMaCHOCTU

%@)

Gas Control Equipment

®
KRASS CBAPOYHBbIE TOPEJIKU MIG/MAG

7.4 BBop, cBapoO4YHOM NPOBOMOKMN

! YKASAHUE

Mpwn kaxaoln cMeHe CBapOYHOM NPOBOOKK crieauTe 3a TeM, YToObl Ha4Yano NPoBOSIokM BObl-
no 6e3 3ayceHuy,.

YcTaHoBWTE CBapOYHYO MPOBOSIOKY B MOAAIOLLMIA MEXaHU3M B COOTBETCTBUW C YKa3aHUAMMN
npov3BoauTens.

" BHUMAHUE

Homepa nosunuuii otHocaTes k puc. 3, pasa. 7.2.
HaxxmuTe kHorky "lNogada cBapoyHOW NMPOBOMOKU 6e3 HanpsbkeHus" no3. 2 Ha ycTpon-
cTBE nogauu.

BBoawuTcs npoBornoka.

8. O6cnyxuBaHue

! YKASAHUE
MpokoHTponvpoBaTb

LUNaHroBbIV NakeT nepes NOAKMIOYEHMEM ero K nofatoLeMy MexaHu3my Ha npeameT co-
OTBETCTBUSI HanpaBnSoLWeln cnmpanu (kaHana u3 CMHTETUYECKOro MaTepvana) AnaMeTpy u
BUAY NPYMEHSEMON NMPOBOOKU.

KOMMMEKTaumMio rycaka ropernku Ha npegmeT COOTBETCTBMSA KOHTAKTHOrO HaKOHEYHMKa
AnameTpy 1 Buay NpyMEHsIieMow MPOBOSOKY.

8.1 Hauyano cBapou4Horo npouecca

A OnacHocTb
OnacHoCTb AnA AbiXaTenbHbIX OpPraHoB
Bce ncnapeHnuns metannoB BpedHbl ANs 300poBbs. Ha npoTskeHun BCero cBapoYHOro
npovecca Heobxoanmo:
obecneynTb BEHTUMALMIO UMM OTBO, CBAPOYHbLIX a3p030neil.
MCMNOoNb30BaTh 3aLUUTY OPraHoB AblIXaHusl.
[oOepXUBaThCA AeNCTBUTENbHbIX BenuynH MOK.

Ocnennexune

OnekTpuyeckas gyra MOXeT HaHeCTU Bpef rnasam.

* MCMONb30BaTh 3aLLMTHYIO OAEXY W 3alLuMTy rnas.

! YKABAHUE
KonuuyecTso rasa / napameTpbl Npy CBapke 3aBUCSAT OT ONpeAenéHHoi CBapoYHoii 3a-
fdaun. KonnyecTtBo rasa criegyeT cornacoBaTb C MPUMEHSIEMOI KoMmnekTauvei (raso-
BbIM COMOM).

%@)

Gas Control Equipment



®
KRASS CBAPOYHbIE TOPEJIKU MIG/MAG

7.2 MoHTax LUNaHroBoro nakera co CTOPOHbI UCTOYHUKA

! YKASAHUE

Ewwé pa3 npoeepbTe NpaBMIIbHOCTb KPeMneHWs HanpasBfsoWwMX KaHanoB Ans NpOBOSIOKM.
Mpn ncnonb3oBaHUM KaHaNOB C HAPYXHbIM AMameTpoM 4MM Heo6X0AMMO AONONHUTENBHO
BMOHTMPOBaTb noJatoLLyto TpyoKy no3. 14 B LeHTpanbHbIN pa3beém Ans nepexoaa u3 4 mm
Ha 5 MMm.

= g1

HCTOMHMK
NATAHAR

Puc. 3 onncaHue cuctemol

1. WnaHroebivi nakeT; 2. Cuctema nogaym nposonoku; 3. byxta anst nposonoku; 4. bannox
C 3aWuTHbIM rasoM; 5. NCTOYHUK nuTaHus; 6. LleHTpanbHbIi pa3bém; 7. LleHTpanbHbin
witekep; 8. HakuaHas ramka

CoeanHUTL LWTekep No3. 7 1 pa3bem Mno3. 6 nogatoLiero MexaHnuama nos 2
3aTaHyTb HakugHYLo raviky nos. 8.
LLinaHroBbIi nakeT No3 1 coO CTOPOHbLI MCTOYHNKA CMOHTVPOBAH.

7.3 YcTaHOBKa KOnu4yecTBa 3aluTHOro rasa

! YKASAHUE

Bua v KonM4ecTBO UCMOMb3YEMOro 3aLLMTHOTO ra3a 3aBUCUT OT MOCTaBIIEHHOW CBApPOYHOM
3apauu

[na npenoTBpaLleHnst 3aKynopku 1 3arpsisHeHUst kKaHara nogayu 3alMTHOro rasa Heobxo-
OMMO OTKPbITb Ha KOPOTKOE BpeMs BEHTUMb GannoHa Ans NpoayBKu.

Bce coeHeHus Ans noakmtioveHus rasa AOMmKHbI ObITb NIOTHBIMM!

" BHUMAHUE
Homepa nosunuwnii otHocATes K puc. 3, pasg. 7.2.

OTKIMOYNUTL GansoH ¢ 3almTHBIM ra3om no3. 4 K cucTeme noAarLLlero MmexaHuama nos. 2.
YcTaHoBUTE HEO6X0AMMOE KONMUYECTBO 3aLUUTHOrO rasa Ha MaHomMmeTpe 6annoHa Mos. 4.

%@)

Gas Control Equipment

®
KRASS CBAPOYHBbIE TOPEJIKU MIG/MAG

FNopenka MIG401D, MIG501D

E\_~7 9 10 11
e ]
AT 2 % o /uf
1 oA
e %j}}ﬁ% 0

1 Conno; 2 CBapo4Hblil HakoHeYHUK; 3 Oudddy3op ra3oBbii kepamuyeckuin; 4 BctaBka nog Hako-
HeuHuk; 5 lNycak; 6 PykoaTka; 7 KHonka BkmtouveHus;; 8 BuHt M3x10; 9 Konbuo kpennenwus; 10
CanbHuk; 11 MNpyxuHa nogaepxku kabens; 12 dukcatop 8 mm; 13 dukcatop 9 mm; 14 Kabenb
KoakcuanbHbI + BogHoe oxnaxaeHue; 15 BeictpocbeMHoe coeguHeHune ans Boabl; 16 Kanan ans
Boabl; 17 Koxyx pasbéma; 18 BuHT M4x6; 19 laiika pasbeMa; 20 EBpoaganTtep (Boga); 21 Kanan
Hanpaensowmi; 22 Kntod; 23 KpacHbii coegnHutens; 24 CuHMIM coeguHuTens; 25 3TukeTka

* Ncnonb3oBatb Ha paboyem MecTe NPOTUBOMNOXapHbIE CpeacTBa.
4.2.2 OnucaHue puUckoB

+ CBapka anekTpuyeckomn Ayron MOXeT NPUBECTMN K NOBPEXAEHWIO rnas, Koxu 1 criyxa. MNo-
3TOMY criegyeT Bceraa HoCUTb NpeanmncaHHyto 3almUTHYIO0 oOAeXay U CpeacTBa 3alumTbl
rnas v criyxa.

+ Bce asposonu metannos, 0ocoObeHHO CBMHUA, KaaMusi, Megn n 6epunnus BpefHbl Ans
3p0poBbs! YCTpouUTb JOCTaTOMHOE NPOBETprBaHMe 1 oTcoc. He npeBbilaTe BENMYMHBI
nokK.

+ 3aroToBKW, OYULLEHHbIE XITOPUPOBAHHBLIMW PacTBOPUTENSMU MPOMbITb YMCTOW BOAOWN,
MHaye ecTb OMacHoCTb 0bpasoBaHust docreHa. He ycTaHaBnvBaTb B OKPY>KHOCTU Me-
CTa CBapKu xrnopcoepxallye BaHHbl AN 06e3xmprBaHus.

+ B cBSA3M C MCNOMb30BaHWEM HEKOTOPbIX CBAPOYHbIX FOPENoK MOTyT BO3HVKHYTb Aanblue

OMacHOCTW, KaK, Hanpumep, 3a CHET 3NEeKTPUYECKOro ToKa (MCTOYHWK NUTaHWS, BHYTPEHHEN

KOHTYp TOKa), CXuUraHus bpbiarammn MeTanna ropoynx Unu B3pbiBOOMACHbIX BELLECTB, YIlb-

TpadoneToBoro N3nyyYeHns, Napos 1 AbIMOB.

IYKA3AHUE

3awmuianTte OKpyXarwLmx OT BO3MOXHOW OMacHOWM cuTyauuu cneumanbHbIMYM cpeacTBamu
3awmThi!

%@)

Gas Control Equipment



®
KRASS CBAPOYHbIE TOPEJIKU MIG/MAG

4.2.3 TexHu4ecKkoe COCTosiHue

+ [aHHble Harpysku SBNstoTCA NpedenbHbiMy. [eperpy3ku ropenku BegyT K NONIOMKaMm.

+ Bce KOHCTpYKTOpCKME M3MEHEHWs 3anpeLleHsb.

. |_|pl/| BCeX 3aMeHax KOMMJIEKTYOLWMX COCTaBHbIX, @ TakkKe Nnpu o4YncTke, TeEXHN4eCKoOM 06-
cnyxuBaHuv ybegutech, YTO UCTOYHWUK MUTAHUS OTKITHOYEH.

* Vcnonb3yinte ropenky TONbKO B npegHa3HayeHHOM Ans paboTbl nomeiieHun. MNpu mc-
nonb3oBaHUM Ha ynuue HEOGXOHVIMO npuHMMaTb BO BHUMaHuE BIUAHUA Opr)KaIOLLleVI
cpenpl.

4.3 OnucaHue

[Ins BO3MOXHbIX BONPOCOB HEOOX0AMMO ykasaTb:

+ O6Go3HayveHWe Ha Kopryce CO CTOPOHbI UCTOYHMKA NUTaHNS,

+ HanmeHoBaHuWe ropenku.

CBapoyHble ropenku AaHHOW CepuM NOCTaBMSOTCSA MNOMHOCTHI0 FOTOBLIMU ANS NPOBEAEHMS
CBapoYyHbIX paboT:

+ LUnaHroBbI nakeT

* LleHTpanbHbIN WwWTekep

+ PykoBOACTBO MO 3KCnyaTaumm ans ropenok

11! BHUMAHUE

Mcnonb3ynte ans 3akasa GbICTPON3HALLMBAIOLLMXCS AeTaNen apTUKy-bl..

[MpoBepbTe BCe KOMMNEKTYOLWME Nepes AKcnnyataumei

5. KomnnekT noctaBku

! YKASAHUE
MpoBepuTh NPaBUNBHOCTL KOMMIEKTaLMN COCTaBHbIX YacTen Npy NepsoM NpUMeHeHUn

5.1 TpaHcnopTUpOBKa

CocTaB nocTaBku TLATENbHO NPOBEPSIETCS Nepes OTNPaBKOW M YNaKoBbIBAETCS, HO HE UC-
KMoYaTCsl NOBPEXAEHUSI BO BPEMsI TPAHCTIOPTUPOBKK.

+ [1pOKOHTPONMPYWNTE COOTBETCTBUE NMOCTABKU OTIPYXXEHHOW HaKnagHowm!

YnakoBka Ansi o6paTHON NOCbLIIKK

Mo BO3MOXXHOCTU UCMONb3YATE OPUrMHANbHYHO YNaKoBKY U YNakOBOYHbIN MaTepuarn.

[Mpy BO3HUKHOBEHWN NPETEH3UI MO yNakoBKe U TpaHCNOPTMPOBKE obpaluanTech K nocTas-
LLIMKY.

CknagupoBaHue B 3aKpbITOM NOMeLLeHumn

TemnepaTypa oKpyxatoLLero Bo3ayxa

npu TPaHCMOPTUPOBKE U CKnagmMpoBaHum: ot - 25 °C go + 55 °C

OTHOCUTENbHas BMaXXHOCTb BO3ayXa: 80 90 % npu 20 °C

6. DyHKLUMOHUpPOBaHUe

['oToBas k pabote cBapoyHas ropenka MIG/MAG cocTtout ua:

* MyHZLITyKa ropenky ¢ OCHaCTKON W U3HaLLMBAOLWMMKUCS AeTansMu

+ LlinaHroBoro nakeTta ¢ OCHacTKOM

6.1 CBapouHble ropenku MIG/IMAG

Bce anemeHTbl B KOMNNekce NpeacTaBnsitoT coboi yHKUMOHAnNbHBIN y3en, KOTopbli npu
NoABOAE K HEMY COOTBETCTBYHOLUMX paboumx MaTepuanoB CO34aeT INIeKTPUYecKylo ayry
ansa ceapku. MNpu cBapke, Yepes cUCTEMbl ra3oBOIN rOpPenkW, NPOoMycKaeTCcs NPOBOMOYHbIN
3MNeKTPoA, NP 3TOM 3neKTpuyeckas Ayra WU pacnnaBfeHHbIn MeTann 3aliyiieHbl UHepT-
HbiM razom (MIG) nnu aktneHbIM razom (MAG).

%@)

Gas Control Equipment

®
KRASS CBAPOYHBbIE TOPEJIKU MIG/MAG

3aKkpyTuTe Kpenko pyKon HaKnaHyto ranky pasbéma nos. 8.

OTpexbTe M3MULLHIO AMWHY Y MYHALWTYKa No3. 3 1 BbIHbTE CHOBA HaMpPaBnsoLLYO Cnn-
panb noa. 9.

BawnudyiiTe Havano cnvpanu nog yrnom 40° 1 cHUMUTE 3ayceHuLbl C KpOMKM 0bpesa.

MpoasuHbTE 06pe3aHHyto cnnpanb no3. 9 Yepes LeHTpanbHyto Tpyby nos. 4 4o yNnopHOro
HUNNens nos. 7.

HakpyTuTe HaknaHyto ramky nos. 8 n ¢ NOMOLLBIO KItoya Mo3. 6 Kpenko eé 3axmuTe.

CHoBa NpuKpyTUTE COCTaBHbIE YacTW MyHALLTYKA.
MoHTax nogatoLern cnupanu no3. 9 3aKoHYeH

7.1.2 KaHan n3 cMHTeTU4YecKoro matepmana
(ons NpMMeHeHUsi CBApOYHbLIX MPOBOMOK M3 aniOMUHWUSA, MEAW, HUKENS U HepxaBeroLlein
cTanm)

12
=0 —8—
T | 13
E,.,. 7
i f= L
16 15 14

Puc. 2 MoHTax kaHana u3 CUHTETUYECKOro MaTtepuana

11. Mpwucnocobnexune - Tounnka ans kaHana; 12. MNopatowmn mexannam; 13. Hox - pesak
ans kaHana; 14. MNopatowas Tpy6ka; 15. KaHan 13 uckyccteseHHoro matepuana; 16. Ynnot-
HUTENbHOE KOrbLO

3atounTe kaHan no3. 15 npubnusutenbHo Ha 40° ¢ Mookl npucnocobneHus -
ToYurka nos. 11.
3aaBvHbTE KaHan no3. 15 4o ynopa B HaKOHEYHWK Yepe3 NoAatoLLniA WNaHr.
YcTaHoBWTE yNOPHbLIN HUNMEeNb no3. 7, puc. 2, pa3g. 7.1.1, n ynnoTHUTENbHOE KOmMbLO
nos. 16, a Takke HaKMAHyo ranmky nos. 8 Ha kaHan nos. 15.
OepxaTb nog ynopom kaHan no3. 15 u 3akpyTUTb HakMgHOW rawkow nos. 8, pwc. 2,
pasa. 7.1.1.
BcraBbTe UeHTpanbHbIM pasbém nos. 5, puc. 2, pasa. 7.1.1 ¢ BbIXOAAWMM U3 HErO Ka-
Hanom nos. 15 go yctponcTea nogayu NpoBosfioku nos. 12.
MocTaBbTe OTMETKY Ha kaHane nos. 15 HenocpeACTBEHHO nepep PornvKamu.
OcnabbTe LeHTpanbHbIv WTekep nos. 5, puc. 2, pasag. 7.1.1.
ObpexbTe kaHan no3. 15 ¢ nomoLyblo pe3aka no3. 13 no NUHUM OTMETKU

KaHan M3 CUHTETMYEeCKOro matepuarna nos. 15 CMOHTMPOBaH.

%@)

Gas Control Equipment



® ®
KRASS CBAPOYHbIE TOPEJIKU MIG/MAG KRASS CBAPOYHBbIE TOPEJIKU MIG/MAG

7. BBop B aKcnnyaTtauuio
A OnacHocTb
YkasaHune Ha onacHoCTb
[na npenoTBpalleHnst OoNacHOCTU NpY TEXHUYECKOM 0BCnyXuBaHWK, pemoHTe. Ha npots-
YKEHUW BCEX PEMOHTHbIX paboT Heobxoammo:

ApTukyn HaumeHoBaHue

MIG 15AK
MIG 24KD
MIG 25AK
MIG 36KD

MIG 401D
MIG 501D

¢ BblTﬂHyTb Tekep 1ZT8070 BbicTpocbemHoe coeavHeHue ansi Boapl 6 MM
*  BblknounTb yCTaHOBKY IFT0874 | BuHT M3x10
* [lepexpbiTb Mogavy rasa IFT0063 | BuHT M4x6
7.1 MoHTaX nopgatoLlen cnupanu ICFO036 | Bcraska noa HakoHeuHuk M6/25 mm (401D-501D)
1 YKASAHUE ICU0683 BcraBka nog HakoHeuHuk M6/26 mm
HoByto, HeMCnonb30BaHHY NOAANLLY cnvparnb HeobxoamMMo obpesaTb COrnacHoO ANWHbI ICU0018 | Bcraska nop HakoHeuHnk M6/28 Mm

LNaHroBoro naketa. ICU0686 BcTtaeka nop HakoHeuHuk M6/32 mm
anI noBpexaeHunsax ICF0061 BcraBka noa HakoHeuHUk M6/35 mm (25AK)
+ [NpoBepbTe NOCTaBKy Ha NoBpexaeHWs (BU3yarnbHo)! ICFO021 | Bcraska noa HakoHedHnk M8/25 mm (401D-501D)
I'IpeTeH3v|v| ICU0019 BcraBka noa HakoHeYHUK M8/28 Mm
[MocTaBka npu TpaHCNOPTUPOBKE Obina NoBpexaeHa: ICU0687 | BcTaBka nog HakoHeuHnk M8/32 mm
* HeMeaneHHO CBXXUTECH C NocneaHen aKkCneanmumMoHHon dunpmon! 1ZH0667 | Brynka (15AK)
* COXpaHWTe YNakoBKy (ANs1 BO3MOXHOW NPOBEPKN Ny A5t 06paTHON NOCbINKK) 1ZT0071 | laitka eBpoapantepa
7.1.1 Moparowasn cnupanb Ans CTarbHOW NMPOBOJIOKN 1HJ0070 | Tavika pasbema

Bl IHJO063 laitka pasbema (15AK)
3 o=, 7 ICZ6087 | Tlycak 15AK

1CZ0630 'ycak 24KD

1CZ6088 l'ycak 25AK

2 ¢ o ICZ0089_| Tycax 36KD
b4 ICI0059 | Tycak 401D
1 6 ICI0055 | Tycax 501D
1ZH0662 [epxatenb conna (15AK)
/) ICF0539 [ndbdysop rasosbiii kepamudeckuin (24KD)
5 7 Y ICF0062 [ncpdpysop rasosbii kepamuyeckuii (36KD)
ICF0562 [ndbdysop rasosbiii kepamudeckuin (36KD)
& ICF0524 [vndpdysop rasoseii kepamudeckuin (401D/501D)
ITBO057 EBpoapantep (Boga)
10 L 8 ITB0O059 EBpoapantep (Bo3ayx)
ICK0674 M3zonupytowmi kanan MNXB
ICD0067 Kabenb koakcuanbHbivi 3 M (401D/501D)
% : y ICD0068 | Kabenb koakcuanbHblii 4 m (401D/501D)
* 9 ICD0069 Kabenb koakcuanbHbivi 5 M (401D/501D)
IKHO605 Kanan ans soap!
Puc. 1 MoHTax nogatowen cnupanu 1IC0550 | Kawan Hanpasnsitowwmii 3,5 M xentbiit (1,2-1,6 Mm)
1. HakoHeuHwk; 2. BcTaBka Anst HakoHeuHuka; 3. MyHawTyk; 4. LleHTpanbHas Tpy6a; 5. MHo- 1IC0580 | Kanan nanpasnsiowwmit 3,5 M xenTiii (1,2-1,6 mm) ans 401D/501D
rodpyHKUMOHanbHbIN kNntoy; 6. Hunnenb; 7. HakmgHas ranka; 8. MNopatowas cnupane; 5. LieHTpans- 11C0587 | Kawan Hanpasnsitowwmii 3,5 M xentbiit (1,2-1,6 mm) ans 401D/501D
HbI WwTekep; 9. LUnaHroBbIi nakeT 1IC0560 | Kanan Hanpasnstowwmit 3,5 M kpacHbiii (1,0-1,2 Mm)
11C0500 Kanan Hanpasnsiowmii 3,5 m cunuii (0,6-0,9 mm)
MonoXuTb ropU3oHTanbHO LUNAHroBbIV nakeTt noa. 10. 11C0210 | KaHan Hanpasnsiomi 3,5 M TecbnioH xenToiii (1,2—1,6 Mm)
OTprTI/ITb BCe COCTaBMAoLLMe MyHALWITYKA NO3. 3. 11C0160 Kanan Hanpasnsiowmii 3,5 m TednoH kpacHbin (1,0—1,2 mm)
OTKPYTUTb HAKUAHYIO raiky No3. 8 Ha LeHTparnbHOM LuTekepe noa. 5. 11IC0100 | KaHan Hanpasnsitoumii 3,5 M TecprioH cuHmi (0,6-0,9 mMm)

11C0556 Kanan Hanpasnsiowmii 4,5 m xentoint (1,2-1,6 mm)

3aaBMHbTE HanpaBnsAoLWy cnupanb no3. 9 [0 YyNOPHOro HWMNens no3. 7 yepes LieH-
TpanbHyto Tpyby nos. 4.

%@ %@)

Gas Control Equipment Gas Control Equipment



KRASS

CBAPOYHbIE TOPEJIKU MIG/MAG

1 o] %] ¢| 2| ¢
ApTukyn HanmeHoBaHue < N & & g 3
el o ¢ o ¢| @
= = = = = =
11C0586 KaHan Hanpasnsiowmii 4,5 m xenToiii (1,2-1,6 mm) ans 401D/501D
11C0566 Kanan Hanpasnsitowwmii 4,5 m kpacHbii (1,0—1,2 mm)
11C0506 KaHan Hanpasnsiowmii 4,5 m cunuii (0,6-0,9 mm)
11C0216 Kanan Hanpasnsitowwmii 4,5 M TednoH xentolii (1,2—1,6 Mm)
11C0166 KaHan Hanpasnsiowmii 4,5 m TecpnoH kpacHbli (1,0-1,2 mm)
11C0106 Kanan Hanpasnsitowmii 4,5 m TecbnoH cunui (0,6-0,9 mm)
11C0557 Kanan Hanpasnsitowmii 5,5 m xentbiit (1,2-1,6 mm)
11C0567 Kanan Hanpasnsitowmii 5,5 m kpacHbii (1,0—1,2 mm)
11C0507 Kanan Hanpasnsitowmii 5,5 m cunmii (0,6-0,9 mm)
11C0217 Kanan Hanpasnsitowmii 5,5 M TednoH xentolii (1,2—1,6 Mm)
11C0167 Kanan Hanpasnstowmii 5,5 m TecnoH kpacHblii (1,0-1,2 mm)
11C0107 Kanan Hanpasnsitowmii 5,5 m TecbnoH cunui (0,6—-0,9 mm)
ICG6000 Kniou
IHQ0088 KHonka BkntoyeHuns
ICN0663 KoakcuanbHbiii kabenb (15AK) 3m
ICN0676 KoakcuanbHbiii kabenb (15AK) 4m
ICNO677 KoakcuanbHbiii kabenb (15AK) 5m
ICN0664 KoakcuanbHbi kabenb (24KD/25AK) 3m
ICN0679 KoakcuanbHblii kabenb (24KD/25AK) 4m
ICNO675 KoakcuanbHbi kabenb (24KD/25AK) 5m
ICN0670 KoakcuanbHblii kabenb (36KD) 3m
ICNO672 KoakcuanbHbliii kabenb (36KD) 4m
ICN0673 KoakcuanbHblii kabenb (36KD) 5m
IHJ0645 Koxyx pasbéma
IHJO772 Koxyx pasbéma
IHJ0715 Konbuo (15AK/24KD/25AK36KD)
IFT0897 Mpyxu1Ha nogaepxkn kabens
IFT0870 MpyxuHa nopaepxku kabens (401D/501D)
ICV0682 PykosiTka
IHJ0782 CanbHuk (15AK)
IHJ0777 CanbHuk (401D/501D)
1HJ0028 CanbHuk kabens (15AK)
ICU0004-78 CBapoyHbIi HakoHeYHUK Cu—Cr—Zr 0.8/M6*28 mm
ICU0004-80 CBapoyHbIi HakoHeYHUK Cu—Cr—Zr 1.0/M6*28 mm
ICU0004-82 CBapoyHbIi HakoHeYHUK Cu—Cr—Zr 1.2/M6*28 mm
ICU0005-82 CBapoyHbIN HakoHeYHUK Cu—Cr—Zr 1.2/M8*30 mm
ICU0005-86 CBapoyHbIi HakoHeYHUK Cu—Cr—Zr 1.6/M8*30 mm
ICU0003-06 CBapoyHbIi HakoHeYHnK E—Cu 0.6/M6*25 mm
ICU0003-08 CBapoyHbIi HakoHeuYHnk E-Cu 0.8/M6*25 mm
ICU0004-08 CBapoyHbIi HakoHeYHnK E—Cu 0.8/M6*28 mm
ICU0005-08 CBapoyHbIi HakoHeuYHnk E-Cu 0.8/M8*30 mm
ICU0003-09 CBapoyHbIi HakoHeYHnK E—Cu 0.9/M6*25 mm

®

Gas Control Equipment

®
KRASS CBAPOYHBbIE TOPEJIKU MIG/MAG

ApTukyn HaumeHoBaHue

MIG 15AK
MIG 24KD
MIG 25AK
MIG 36KD
MIG 401D
MIG 501D

ICU0003-10 | CBapoyHblii HakoHe4HWKk E—Cu 1.0/M6*25 mm
ICU0004-10 | CBapoyHblit HakoHe4HUK E—Cu 1.0/M6*28 Mm
ICU0005-10 | CBapoyHblii HakoHe4HWKk E—Cu 1.0/M8*30 mm
ICU0004-12 | CBapoyHblit HakoHe4HUK E—Cu 1.2/M6*28 mMm
ICU0005-12 | CBapoyHblii HakoHe4HWKk E—Cu 1.2/M8*30 mm
ICU0004-16 | CBapoyHblit HakoHeYHUK E—Cu 1.6/M6*28 Mm
ICU0005-16 | CBapoyHblIin HakoHe4Huk E-Cu 1.6/M8*30 mm
ICU0004-58 | CBapoyHblin HakoHeuHUK E-Cu—Al 0.8/M6*28 mm
ICU0004-60 | CBapoyHblin HakoHeuHUK E—Cu—Al 1.0/M6*28 mm
ICU0004-62 | CBapoyHblin HakoHeuHUK E—Cu—Al 1.2/M6*28 mm
ICU0005-62 | CBapoyHblin HakoHeuHUK E—Cu—Al 1.2/M8*30 mm
ICU0004-66 | CBapoyHblin HakoHeuHUK E—Cu—Al 1.6/M6*28 mm
ICU0005-66 | CBapoyHblin HakoHeuHnK E—Cu—Al 1.6/M8*30 mm

IHJ0306 CoeanHWUTENb KpacHbIV

IHJ0308 CoeauHuTenb CUHUIA

1ZH0864 CoepavnHenne (24KD/25AK36KD)

1CS0807 Conno @10,0 (24KD/240)

1CS0077 Conno @11,0 (25AK)

1CS0063 Conno @12,0 (15AK)

1ICS0071 Conno @12,0 (36KD)

1CS0806 Conno @12,5 (24KD/240)

1CS0740 Conno @14,0 (26KD/401D/501D)

1CS0078 Conno @15,0 (25AK)

1CS0064 Conno @16,0 (15AK)

1ICS0713 Conno @16,0 (26KD/401D/501D)

1CS0072 Conno @16,0 (36KD)

1CS0800 Conno @17,0 (24KD/240)

1CS0079 Conno @18,0 (25AK)

1CS0746 Conno @19,0 (26KD/401D/501D)

1CS0073 Conno @19,0 (36KD)

1CS0062 Conno @9,5 (15AK)

IFT0808 Cnvpansb k conny (15AK)

IFT0809 Cnupans k conny (25AK)

IFTO730 DdukcaTtop 8 Mm

IFT0722 dukcaTop 9 MM

MpoBOMNOYHbIN 3nekTpos npeAcTaBnsieT coboi NNaBsiLLyOCst OAHOPOAHYIO VMM 3anoSHeH-
HYl0 MPOBOMOKY, NOAABAEMYI0 Yepe3 KOHTaKTHbIA HaKOHEeYHWK. KOHTaKTHbIA HaKOHEeYHUK
nepefaeT CBapOYHbIN TOK Ha NMPOBOMOYHbLIN anekTpoa. CBapoyHas ayra obpasyerca mexay
NPOBOMOYHBIM 3NIEKTPOLAOM U 3aroToBKON. Bo Bcex roperikax ¢ XuAKOCTHbIM OXMNaxAeHVeM,
COOTBETCTBEHHO BbIMOSTHEH TaKXKe LLUMAHIOBbIA NakeT.

®

Gas Control Equipment



